Test: Xiaomi Huami Amazfit Pace : la coach sportive à petit prix

Alors que pour certains les bonnes résolutions sportives de la nouvelle année sont déjà de l’histoire ancienne, chez Tiny News on reste motivés plus que jamais !  Aujourd’hui nous testons pour vous la 1ere version de la montre connectée Amazfit Pace, pensée par la marque chinoise Xiaomi et compatible IOS et android qui, en plus d’être une coach sportive au top, est aussi une compagne santé au quotidien, et plus encore, le relai des notifications reçues sur notre smartphone qui se trouve au fin fond du sac à main ou du sac de sport tant qu’à faire !

On déballe

Fièrement disposée dans son packaging rouge et noir (Avouez-le ! Vous avez maintenant l’air de la chanson bien connue en tête) au couvercle transparent, la montre en jette déjà au 1er coup d’oeil!  Dans la boite on retrouve simplement un socle de charge et son cable USB, un manuel de l’utilisateur en anglais et… la montre, What Else! Je trouve le design de la montre assez séduisant avec son cadran rond tout de céramique vêtu, ce qui lui apporte un certain côté classe, mais personnellement, je la trouve un chouilla trop grande pour mon petit poignet.  Ceci dit, la montre se fait malgré tout assez vite oublier avec son poids plume de 51 gr. Pour le test, nous avons reçu la version avec le bracelet silicone noir et rouge (et hop on en remet une couche) mais elle est également disponible en rouge, il faut aussi noter qu’une multitudes d’autres bracelets sont disponibles sur Gearbest à des prix très attractifs, car oui celui-ci est interchangeable !

Oui mais elle fait quoi cette montre?

La montre Amazfit Pace est avant tout un trackeur d’activités, elle permettra donc d’indiquer combien de pas vous aurez fait au cours de votre dernière journée de shopping .... ou de randonnée, c’est selon, mais aussi de déterminer le nombre d’étages que vous aurez gravis au cours de votre journée de travail, et oui en tant que secrétaire je peux vous dire que c’est impressionnant, si si !!  
Si par malheur, vous restez assis pendant 1h, la montre vous rappellera gentiment qu’il est temps de s’activer un peu, donc si vous avez décidé de passer votre dimanche après-midi à regarder la dernière saison de Greys anatomy, attendez-vous à quelques rappels à l’ordre !  
Le capteur de fréquence cardiaque continu 24/24 suivra automatiquement votre condition physique lors de vos séances de sport mais permettra aussi un meilleur suivi de la qualité de votre sommeil, car oui ce petit bijou indique aussi si vous avez bien dormi ou non !  
Le GPS intégré apportera aux “runners” assidus le parcours détaillé en indiquant la distance, l’allure mais aussi le dénivelé atteint.
En plus de ses fonctions “santé”, la montre peut recevoir des notifications intelligentes et des alertes pour les appels entrants, les messages et les mails.  Une Panoplie d’autres fonctions viennent compléter le palmarès avec un accès aux prévisions météo, une boussole et des alarmes (réveil, minuteur, chrono). 
Pour couronner le tout, grâce à ses 4Gb de mémoire interne combinés à ses 512 Mb RAM et sa fonction bluetooth, vous pourrez y stocker jusqu'à 500 morceaux de musique, il est révolu le temps ou vous baladiez votre smartphone sur votre bras pour aller courir, aujourd’hui tout est directement au poignet !

Au quotidien

Mon 1er constat a été ce drôle d'écran tactile sur lequel l’affichage reste toujours “allumé”, il s’agit d’un écran de 1,34 pouces de type “transflectif”... Euh c’est quoi ce mot ??  ce type de technologie permet un affichage visible en plein jour, même par grand soleil, à tout moment et sans rétroéclairage grâce à la lumière ambiante captée par le petit “orifice” dans le bas de l’écran.  Evidemment si il fait noir, une simple pression sur le bouton unique de la montre permettra d’allumer le rétroéclairage. 
Ce type d’écran a aussi comme énorme avantage de procurer une autonomie d’enfer à la batterie de 280 mAh qui équipe l’Amazfit Pace.  Celle-ci est chargée à 100% après environ 3 heures et à une durée de vie, tenez-vous bien, de 11 jours en utilisation “basique” (sans le GPS, le cardio, les notifications activées), bon on est d’accord, si on achète ce type de montre, ce n’est pas juste pour lire l’heure, dans ce cas on maintiendra malgré tout la montre 5 jours sans devoir la recharger, je vous le promets ! La montre à la pomme croquée peut bien aller se cacher après ça !  Si vous décidez de vous lancer dans les 20km de Bruxelles avec le GPS actif pendant tout le parcours, pas de soucis non plus, le constructeur annonce 35h de survie, de quoi faire la course plusieurs fois! 
Prendre sa douche, son bain ou même danser sous la pluie (beh pourquoi pas ?!) ne posera pas de problème car la montre est certifiée IP67 et résiste donc aux projections d’eau et à la poussière mais surtout n’essayez pas de pratiquer la plongée dans les merveilleux fonds marins de l’Egypte, elle ne résistera pas !

On se connecte au smartphone

Bien sur, que serait une montre connectée sans son  application sur smartphone !?
“Amazfit Watch” est donc disponible sur les traditionnels Apple Store et Google play et vous permettra de profiter au maximum de toutes les fonctionnalités de cette coach portative.
L’appairage se fait via le QR code sur l’écran de la montre et pour le reste, on se laisse guider!
Un 1er écran donne le récap de la journée avec le nombre de pas, le suivi du rythme cardiaque si il est activé en continu, personnellement j’apprécie de voir comment mon petit coeur s’est porté tout au long de la journée.  On y retrouve aussi le pourcentage de batterie restante et l’analyse du sommeil. Bien sur pour chacune de ces informations, il suffit de cliquer et vous aurez une analyse complète avec une vue détaillée par jour, semaine ou mois, ce qui permet de mieux suivre sa santé physique.  Par exemple, grâce au suivi du sommeil, j’ai pu me rendre compte que j’avais de plus longues phases de sommeil profond lorsque j’allais me coucher plus tôt (avant minuit), à bon entendeur!
Le second écran reprend l’historique des activités sportives enregistrées directement à partir de la montre.  Pour ma part, on retrouve mes cours de spinning avec toutes les infos intéressantes comme le nombre de calories brûlées (je sais comme ca si j’ai bien éliminé la barre chocolatée que j’ai avalée quelques heures plus tôt ), le rythme cardiaque moyen et maximum atteint lors de l’activité sportive mais aussi les zones de fréquences cardiaques.  Pour les activités prédéfinies dans la montre, je trouve le suivi et les informations très complètes. Par contre, je regrette de ne pas pouvoir simplement enregistrer une activité “cardio” comme c’est le cas sur certaines montres d’autres marques, cela m’aurait permis d’enregistrer par exemple mes cours de crossfit, qui du coup, ne sont pas dans mon suivi quotidien, c’est dommage.
Le suivi de vos séances de running sera lui aussi très complet grâce au GPS intégré à la montre.  Dans l’application, le parcours sera indiqué sur la carte ainsi que la distance exacte, l’allure, les calories brûlées mais aussi le dénivelé, toussa toussa...  Pour cette fois, je n’ai pas mis mon nez dehors à cause de ce fameux “Vortex”, mais promis, je me mets à la course à pieds dès que le thermomètre atteint...20...ou...25 degrés !

Conclusion

Que vous soyez un grands sportifs, un coureur du dimanche ou simplement soucieux de suivre vos activités quotidiennes, que vous soyez une star hyperconnectée d’instagram qui recevez 100 notifs à l’heure ou bien une pro du smartphone perdu au fond du sac et avez besoin de savoir quand vous avez reçu un sms, le trackeur d’activités  Amazfit Pace de Xiaomi est fait pour vous ! Avec son autonomie, son design, ses nombreuses fonctionnalités, son GPS intégré et le tout à un prix canon, la concurrence n’a vraiment rien à lui envier! Nous l’adoptons donc sans hésiter.

Pros

· Autonomie
· design
· écran transflectif
· GPS intégré

Cons

· appli et montre uniquement en anglais ou chinois
· manque de personnalisation des activités sportives
· pas étanche à 100%

Notes

Autonomie: 9/10
Utilisation: 8,5/10
Application: 8/10
Design: 9/10
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